

И ГОСТИ

ОПЕРЕТТА

ЗАЖГЛА

ГАСТРОЛЬНЫЕ

ОГНИ

В СВЕРДЛОВСКЕ вновь ожило веселое искусство оперетты — вчера начал свои гастроли Оренбургский театр музыкальной комедии.

Название «Поручик граф Лявровский» впервые появилось на афишах нашего города. Основой веселой пьесы А. Горбачева послужили подлинные, хотя на деле далеко не столь комедийные события времен гражданской войны на Урале. Музыка написал композитор Ю. Слонов.

В основном гастрольный репертуар гостей представлен произведениями опере-

точных корифеев: Кальмана, Оффенбаха, Легара, Штрауса.

Главный режиссер театра П. М. Саблин сказал нашему корреспонденту: «Мы старались привезти спектакли, названия которых не повторяли бы свердловские афиши. Выступления в Свердловске для нас очень ответственные, потому что здешний театр пользуется давнишней и заслуженной славой среди зрителей. Нам хочется, чтобы и наше искусство заинтересовало свердловчан, оставило добрую память в их сердцах».